

MESTO NITRA / o.z. VERTIGO

www.kinoklubnitra.sk / kinoklubnitra@gmail.com / info: 0948 050 010 ; 0907 680 702

***pokiaľ nie je uvedené inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV
V PÔVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI ***

FEBRUÁR 2025

VÁŽENÍ MILOVNÍCI FILMU – na filmové projekcie vás pozývame do priestorov
NITRIANSKEJ SYNAGÓGY

NIKTO MA NEMÁ RÁD *SK utorok 11.2., 19.00 h., SYNAGÓGA

Film je o inakosti a jej tolerancii. Výnimočná a strhujúca dráma o slobode vlastných rozhodnutí a o tom, ako môže spoločnosť stigmatizovať jednotlivca, spochybňovať jeho rozhodnutia a právo na lásku. Osamelá Sára Rebecka Poláková sa nečakane zamiluje do tajomného muža (Mantas Zemleckas). Ani jeden z nich však nespĺňa očakávania okolia a ich vzťah sa stáva neprijateľným. Obaja hlavní hrdinovia, Sára aj Martin, sú odlišní od svojho okolia. Napriek tomu a napriek pochybnostiam sú však silnými osobnosťami a nevzdávajú sa lacno. Ich snaha o šťastie presahuje rámec bežnej každodennosti... Réžia: Petr Kazda a Tomáš Weinreb.

(Prístupný od 18 rokov! Slovensko – ČR - Franc, 2024, 105', 5 € / 6 €)

PARTHENOPE utorok 18.2., 19.00 h., SYNAGÓGA

Oscarový režisér Paolo Sorrentino nakrútil veľkolepé filmové pojednanie o ľudskej kráse a vyznanie lásky rodnému Neapolu. Jeho očarujúca Parthenope hľadá šťastie, slobodu aj samu seba. A to aj za cenu toho, ak by sloboda znamenala prijať samotu. A rovnako ako siréna svojím hlasom, i Parthenope svojím zjavom a správaním vábi diváka, aby ju nasledoval. Nie do morských hlbín, ale na ceste jej životom. Životom, ktorý naplňajú počiatková bezstarosť mladosti, neustála túžba po slobode a rôzne podoby lásky. A v pozadí, tak blízko a tak ďaleko, je Neapol.

(Taliansko - Francúzsko, 2024, 93', 4 € / 6 €)

EMILIA PÉREZ *CANNES *OSCAR utorok 25.2., 19.00 h., SYNAGÓGA

Štýlový mix trileru, komédie a muzikálu zasadený do drsnej reality súčasného Mexika. Právnička Rita dostane nezvyčajnú ponuku. Má pomôcť šéfovi drogového kartelu skončiť s jeho krvavým biznisom a stať sa tým, kým celý život chcel byť – ženou. Kriminálny komediálny muzikál Emilia Pérez patrí k najväčším prekvapeniam roku 2024. Z MFF Cannes si režisér Jacques Audiard odniesol Cenu poroty a Selena Gomez, Zoe Saldaña i transgender herečka Karla Sofía Gascón spoločne získali Cenu pre najlepšiu herečku. Film má na svojom konte už sedem Európskych filmových cien, štyri Zlaté glóbusy a 13 nominácií na Oscara. Koľko ich nakoniec získa sa dozvieme 3.marca.

(Francúzsko - Belgicko, 2024, 130', 4 € / 6 €)

Aktuálne informácie sledujte na www.kinoklubnitra.sk

VERTIGO



bod. K7 PRIESTOR PRE
KULTÚRU, KREATIVITU
A KOMUNITU